

对招商项目实施“全生命周期”跟踪服务

上半年全市招商引资稳中有进，实现内联引资项目 931 个，引进“三类 500 强”项目 10 个



衡阳日报讯（全媒体记者 向吟吟）记者从市商局获悉，上半年，全市实现内联引资项目 931 个，实际到位资金 553.53 亿元，同比增长 31.15%，实际使用外资 872 万美元；签约引进云南锡业年产 8000 吨锡锭综合回收项目等“三类 500 强”项目 10 个，总投资额 92.8 亿元，招商引资总体保持稳中有进态势。

今年以来，我市持续加大招商引资力度，不断创新招商模式，充分释放区域综合优势，以“一核两电三色四新”十大优势产业为主攻方向，立足产业链建链、延链、补链和强链，线上线下同频共振，全面提升招商引资工作成效。为激活投资发展潜能，提高招商引资质量，我市出台工作方案，充分调动全市招商积极性，并制定下发了《2022 衡阳市招商引资项目汇编》《衡阳市重点招商引资项目册》等，推介衡阳的招商环境。积极探索“招商小分队+招商大使”和“军种+战区”（各大产业链办+各县市区、园区）的“双+”招商模式，抽调精兵强将组建招商小分队，赴粤港澳大湾区、长三角、京津冀等重点地区“敲门招商”“精准招商”。积极参加“京洽周”“全球湘商大会”等重大经贸活动，成功签约引进重大项目 40 个，项目总投资额 325.2 亿元，引资额 251.5 亿元。

为促进招商引资项目落地，我市对招商项目实施“全生命周期”跟踪服务，坚持服务围绕项目做、要素跟着项目走，采取强有力的举措将衡阳的区位优势、交通优势、资源优势、产业优势转化为招商优势、发展优势，以招商引资项目稳增长、调结构、惠民生，为全市经济社会高质量发展蓄势赋能。同时，以“五制一平台”为抓手，实施招商引资项目备案监督管理和规模榜单（引资榜）考评。截至 6 月 30 日，全市“五制一平台”备案监督招商项目 118 个，项目总投资额 583.85 亿元，引资额 474.35 亿元。备案入库项目中，已完成注册 114 个，履约注册率 98.3%；已开工 110 个，开工率 94.8%；已到位资金 179.35 亿元，到资率 49.6%。

以清廉家风涵养清朗党风政风

全市组织系统、统战系统召开清廉主题座谈会

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军 通讯员 许璐）7 月 28 日，全市组织系统、统战系统召开“廉洁从政从家 廉洁修身齐家 喜迎党的二十大”主题活动座谈会。市委常委、市委组织部部长、市委统战部部长胡绪阳出席会议并讲话。

胡绪阳从学习贯彻习近平总书记关于家庭、家教、家风建设的重要论述，“清廉家庭”建设的重要性等维度，深刻阐述了廉洁从政从业、廉洁修身齐家的重要意义。

胡绪阳强调，全市组织系统、统战系统的领导干部要勤于“三省”，即：省于法纪、省于案例、省于美德；要谨防“三情”，即：贪情、亲情、人情；

要修立“三淡”，即：淡物质、淡名利、淡关系；要算好“三账”，即：算好“政治账”“经济账”“人生账”，以清廉家风涵养清朗党风政风，堂堂正正做人，干干净净做事，清清白白为官。

胡绪阳要求，全市组织系统、统战系统的领导干部家属要善吹“三风”，善吹暖风、冷风、清风；要多做“三事”，多陪伴、多理解、多监督，共同为领导干部打造全天候、全方位廉洁“保护圈”。

全体与会人员一同观看了廉政教育片，8 名领导干部及家属代表立足工作实际，从相互监督、当好“廉内助”、家庭家教家风建设等方面谈体会、话感想，引起与会人员的广泛共鸣。会上还宣读了《建设清廉家庭倡议书》。

讲述奋斗故事 凝聚奋进力量

“我的衡阳·我的奋斗”微宣讲决赛举行

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青）7 月 28 日下午，“我的衡阳·我的奋斗——立足本职做贡献，鼓足干劲促发展”主题微宣讲决赛举行，14 名选手同台竞技，一展风采。市委常委、市委宣传部长周玉梅观看比赛并为一等奖获得者颁奖。

此次主题微宣讲大赛由市委组织部和市委宣传部联合主办，旨在通过宣讲激发广大干部职工工作热情、强化责任心、提升执行力，激励广大干部职工在岗位上务实、在岗位

上创新、在岗位上奋斗，在全市营造贯彻落实党的十九届六中全会精神的浓厚氛围，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设，奋力建成国家区域重点城市和省域副中心城市，在全省率先基本实现社会主义现代化凝心聚力。

14 名选手紧扣主题，用饱含深情的言语，讲述了一个个感人肺腑的奋斗故事，赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐，江杨子、郑海青荣获一等奖。

努力开创村级集体经济和驻村帮扶工作新局面

全市发展村级集体经济暨驻村帮扶工作推进会召开

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）7 月 28 日，我市召开发展村级集体经济暨驻村帮扶工作推进会，学习贯彻全省发展村级集体经济暨驻村帮扶工作推进会精神，安排部署下阶段工作。市委常委、市委组织部部长、市委统战部部长胡绪阳出席会议并讲话，市委常委、常务副市长于新凡主持会议。

近年来，全市各级党组织深入贯彻党中央和省委、市委部署要求，务实推进村级集体经济发展、驻村帮扶等工作，取得了阶段性成效。实施“万雁入乡”行动，选派 5000 余名干部人才下沉一线，聚力乡村振兴；调优配强乡村振兴驻村工作队 750 支、队员 1890 名，推动真抓实干。2021 年全市村集体经营性总收入 2.24 亿元，比上年

增收 0.82 亿元，增长 57.75%。

胡绪阳强调，发展壮大村级集体经济既是经济问题又是政治问题，既要坚持示范带动又要聚力薄弱攻坚，既要注重部门协同又要注重上下联动，既要发挥乡村主体作用又要强化驻村帮扶，既要着眼产业发展又要守住基层底线。大家要认真贯彻落实中央、省委和市委部署要求，坚定信心、克难奋进，以抓铁有痕、踏石留印的劲头，努力开创村级集体经济和驻村帮扶工作新局面，确保把好事办好、实事办实、难事办成，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

于新凡要求，各级各部门务必要认真学习、深刻领会、准确把握会议精神，研究具体的落实措施和支持政策，真抓实干，推动村级集体经济发展和驻村工作队作用发挥，确保各项任务圆满完成。

市十六届人大常委会确定 16 个基层立法联系点

同时聘任 50 名市本级立法、备案审查咨询专家

衡阳日报讯（全媒体记者 唐海强）市十六届人大常委会已确定 16 个基层立法联系点和 50 名市本级立法、备案审查咨询专家。7 月 28 日上午，市人大常委会举行仪式，为这些基层立法联系点授牌，并向专家们颁发聘书。市人大常委会副主任刘植干出席并讲话。

据了解，市十六届人大常委会 16 个基层立法联系点分布在 12 个县（市）区的镇街和分布在衡高校、企业和律师事务所。其聘任的 50 名市本级立法、备案审查咨询专家，主要由在衡高校、市直相关单位、市律师界专家以及企事业单位

专业人士组成。

刘植干指出，基层立法联系点要充分发挥扎根基层、贴近实际、面向群众的优势，当好立法联络员、信息员、宣传员。为广开立法言路、倾听群众呼声创造良好条件，为进一步加强和改进我市地方立法工作提供重要的社情民意参考，把“高大上”的立法变成群众乐于和善于参与的一项工作，为地方性法规的科学制定和有效实施奠定良好基础。他强调，开展立法和备案审查咨询，是科学立法、民主立法的重要体现形式。各位立法和备案审查咨询专家要积极履职，主动作为，为推进法治衡阳建设作出新的更大贡献。

抓好政策解读和业务培训

我市召开疫情防控工作视频调度会

衡阳日报讯（通讯员 何俊霖 肖国成）7 月 28 日上午，我市召开疫情防控工作视频调度会，传达学习全省疫情防控工作视频会议精神和通报当前疫情防控形势，听取各县（市）区、园区疫情防控工作汇报，并对下阶段疫情防控工作进行安排部署。副市长陈礼洋出席会议并讲话。

会议指出，当前疫情形势严峻复杂，我市正迎来暑期旅游和人员流动高峰，“外防输入”的压力进一步增大。要持续绷紧思想之弦，深刻认识当前防控工作的严峻性、艰巨性和反复性。要深入抓好《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》及院感防控工作政策解读和业务培训，更加科学、精准、高效地统筹疫情防控和经济社会发展。

会议强调，各县（市）区、园区及市直相关部门要快速响应，全面激活疫情防控指挥体系，切实加强入衡关口排查管控，从严从实落实重点场所疫情防控措施，从快从细加强县（市）区流调溯源、核酸检测、医疗救治、物资储备等能力建设和隔离场所达标建设，进一步强化 20 类重点岗位风险人群动态监督管理，统筹做好公路、铁路、水路、民航、邮政物流保通保畅工作，进一步推进疫苗接种工作。

会议要求，市县两级要持续开展常态化疫情防控监督检查，对督查过程中发现的问题要及时交办督办，限期整改，不折不扣地将疫情防控工作“守到边、沉到底、盯到点、抓到位”，以实际行动守护全市人民的生命健康安全。

在真学真信真用上走在前列

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨全市中心组秘书培训班开班

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军）7 月 28 日，为期两天的 2022 年学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨全市中心组秘书培训班开班，旨在提高全市各级中心组秘书的理论水平和业务能力，更好地服务于全市各级党组织（党组）理论学习中心组，促进全市各级中心组理论学习的优质高效开展。

市委宣传部分相关负责人在动员报告中深刻阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义，要求参训学员集中精力学、排除干扰学、严守规矩学，在真学、真信、真用上走在前列，把本次培训作为提升履职能力的政治任务完成好。

省委宣传部理论处处长陈瑞来以“学好最新教材 感悟思想伟力 紧跟核心奋斗”为题，从七个方面对《习近平谈治国理政》第四卷作了多维度、多视角的透彻解读，为参训学员奉献了一场丰盛的“理论大餐”。

培训期间，参训学员还将系统学习《习近平总书记关于推进马克思主义中国化时代化的重要论述》《如何当好党委（党组）理论学习中心组学习秘书》《关于当前市委政府重大决策部署的阐释》《习近平总书记关于中国式现代化道路和稳步促进全体人民共同富裕的重要论述》《习近平总书记关于维护意识形态安全的重要论述》。

连续三年在全省绩效考核中稳居前三

全市知识产权工作现场推进会在常宁召开

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军）7 月 28 日，记者在常宁召开的全市知识产权工作现场推进会上获悉，2019—2021 年，我市知识产权工作连续三年在全省绩效考核中保持前三名。

据了解，从 2019 年开始，我市持续加大对知识产权工作的支持力度，累计争取省级资助资金 989.3 余万元，市财政预算知识产权专项资金 2950 万元，各县（市）区财政投入专项资金 1583.18 万元，今年实施四大类 23 类 103 个项目，稳居全省第二位。2019—2021 年，我市知识产权工作连续三年在全省绩效考核中稳居前三。发明专利

授权从 2018 年的 1326 件增长到目前的 2865 件，三年半时间实现翻倍。2021 年，PCT（有关专利的国际条约）专利达到 49 件，万人有效发明专利拥有量由 2019 年 1.6 件提高到 4.33 件，知识产权质押融资接近 3 亿元，有效注册商标达到 56533 件，均创历史新高。全年转移转化发明专利 254 件，居全省第一。

尤其是常宁市克服了基础薄弱、指标靠后、经验不足等困难，知识产权工作实现了后发赶超、弯道超车、跨越发展的目标，形成了“常宁经验”，得到了《中国市场监管报》《中国知识产权报》等媒体推介，获得省政府的表彰。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常会议研究决定的下列 1 名拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务（职级）	拟任职务（职级）
----	----	----	------	------	------	----------	----------

陈植华 男 汉族 1981.09 硕士 在职研究生 中共党员 市委政策研究室副主任 拟任市直单位正处级领导职务

量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。受理举报时间：2022 年 7 月 28 日至 2022 年 8 月 4 日（五个工作日）受理举报单位：衡阳市委组织部干部监督科（举报电话）受理地点：衡阳市高新区延安路 22 号市委

大院二办公楼 专用举报电话：0734—12380、17773420790（仅限受理短信举报） 举报网址：http://www.hyzhdj.gov.cn 邮政编码：421001 中共衡阳市委组织部 2022 年 7 月 28 日

衡阳市第十六届人民代表大会常务委员会公告

2022 年 6 月 22 日，衡阳市第十六届人大常委会第 4 次主任会议研究决定设立 16 个基层立法联系点和聘任 50 名市本级立法、备案审查咨询专家。现将具体名单公布如下（排名不分先后）：

- 一、基层立法联系点（共 16 个）
衡南县车江街道
衡阳县西渡镇
衡山县开云镇
衡东县大浦镇
祁东县白鹤街道
常宁市水口山镇
耒阳市三架街道
南岳区祝融街道
雁峰区白沙洲街道
石鼓区青山街道
珠晖区广东路街道
蒸湘区蒸湘街道
衡阳师范学院法学院
湖南爱加住工科技有限公司
湖南天戈律师事务所
湖南湘华律师事务所
- 二、立法和备案审查咨询专家（市本级 50 人）
龙伟 市人大代表
杜丰 市人大代表

- 旷玉君 市人大代表
蔡熙中 市人大代表
曾萍 市中级人民法院
刁俊军 市中级人民法院
陈建新 市中级人民法院
邓淑芳 市人民检察院
邓燕华 市人民检察院
张钧 市人民检察院
宾晖 市公安局
曹峰 市公安局
蒋颖 市住房和城乡建设局
彭亚玲 市住房和城乡建设局
胡宇丹 市农业综合行政执法支队
秦文涛 市自然资源和规划行政执法支队
李正厄 市规划设计院
王希 市文旅广体局
陈瀚 市生态环境局
宋绍湘 市生态环境局
张永灵 市应急管理局
王雁 市交通运输局
蔡珊 市卫生健康委员会
范斌 市民政局
唐斌 市城市管理和综合执法局
贺小飞 市城市管理和综合执法局
雷国红 市教育局

- 郭旭东 市科技局
吕宗澄 南华大学经济管理与法学院
卢克建 南华大学经济管理与法学院
马汉钦 南华大学语言文学院
谭和平 衡阳师范学院马克思主义学院
刘余香 衡阳师范学院法学院
陈红国 衡阳师范学院法学院
胡峻 衡阳师范学院法学院
曾志华 衡阳师范学院法学院
李振中 衡阳师范学院文学院
龙双华 湖南湘华律师事务所
李军 湖南信达律师事务所
邓寒鸣 湖南居安律师事务所
贺建琳 湖南居安律师事务所
黄琳 湖南南航律师事务所
李海鹏 湖南秦湘律师事务所
倪兰花 湖南弘一（衡阳）律师事务所
何玉生 湖南溥天律师事务所
刘勇 湖南南航律师事务所
尹志刚 湖南德翼律师事务所
刘金陵 湖南民心律师事务所
邹赛群 湖南居安律师事务所
傅哲 湖南宇真律师事务所

衡阳国家基本气象站项目破土动工

系我市今年首批专班推进重点项目，由衡阳城投集团代建

衡阳日报讯（文/图 通讯员 廖蓓 全媒体记者 莫雪松）7 月 28 日上午，由衡阳城投集团代建的衡阳国家基本气象站项目正式开工建设。该项目将进一步提高衡阳市天气的监测、预报和服务能力，全面推进衡阳气象事业发展。

气象站是气象观测的基础场所，获取的气象观测数据是天气预报预警服务的基础，同时也为农业、林业、工业、交通、军事、水文等部门进行规划、设计和研究提供重要数据参考，为老百姓防灾减灾

提供第一手气象资料。随着经济社会发展，气象部门在衡阳防汛抗旱、防灾减灾救灾、经济发展、保护人民群众生命财产安全和国家应对气候变化中发挥着越来越重要的作用。

衡阳国家基本气象站被列入 2022 年衡阳市第一批专班推进重点项目，属于公益性项目。总用地面积 26.8 亩，主要建设内容包含综合观测区、业务保障区和气象防灾减灾科普园。项目建成后将为政府决策、社会公众和经济社会发展提供更优质的气象服务。

